Traffa RT

Motorless Riemenachse LEFB TRAF FA

Innovative Antriebslésungen

Der optimale Antrieb individuell fur IThre Anforderung



Motorlose Ausflihrung

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffihrung

Kugelumlaufspindel/serie LEFB
Modellauswahl

Auswahlverfahren

Uberpriifen Sie das Verhiltnis
Nutzlast - Geschwindigkeit.

-m Uberpriifen Sie die Zykluszeit.

Auswahlbeispiel

Betriebs-

bedingungen

m Uberprifen Sie das Verhaltnis Nutzlast - Geschwindigkeit. <Geschwindigkeit-Nutzlast-Diagramms>

L3

Auf der Grundlage des obigen Ergebnisses wird das Modell LEFB40JS-2000 ausgewéhit.

-m Priifen Sie das zuléssige Moment.

Die unten dargestellte Typenauswahimethode bezieht sich auf den Standardmotor von SMC.
Fir die Verwendung in Kombination mit einem Motor eines anderen Herstellers priifen Sie
bitte die verfigbaren Produktinformationen des zu verwendenden Motors.

® Werkstiickgewicht: 20 [kg]

® Geschwindigkeit: 1500 [mm/s]

® Beschleunigung/Verzégerung: 3000 [mm/s2]
® Hub: 2000 [mm]

® Einbauposition: horizontal

L

® Werkstuckanbaubedingung:

w

100

{1 |

(I ]

J

Wéhlen Sie auf der Grundlage des Werkstickgewichts und der Geschwindigkeit das geeignete Modell innerhalb
der Antriebsspezifikationen aus dem ,Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fihrung)* auf Seite 33 aus.

Auswahlbeispiel: Die Ausfilhrung LEFB40C1S-2000 wird basierend auf dem Diagramm

rechts vorlaufig ausgewahlt

x Siehe Katalog des Motorherstellers flir n&here Angaben zum Regenerativwiderstand.

Uberpriifen Sie die Zykluszeit.
Ermitteln Sie die Zykluszeit anhand
des folgenden Berechnungsbeispiels.
Zykluszeit:

T wird aus folgender Gleichung ermittelt.

[T=T1+T2+T3+T4Isl |

® T1: Beschleunigungszeit und T3: Die Verzdgerungs-
zeit wird aus folgender Gleichung ermittelt.

[ T1=V/al[s] | |T8=V/a2][s] |

® T2: Die Zeit mit konstanter Drehzah
wird aus folgender Gleichung ermittelt.

_L-05-V-(T1+T3)
- \Y;

T2

[s]

® T4: Die Einschwingzeit variiert je nach
Motorart und -last. Der nachstehende
Wert wird empfohlen.

T4 = 0,05 [s]

« Die Bedingungen flir die Einschwingzeit variieren je nach verwendetem Motor bzw. verwendeter Endstufe.

Prifen Sie das Fiihrungsmoment.

Stellen Sie sicher, dass das auf den Antrieb wi

Berechnungsbeispiel:

T1 bis T4 kénnen wie folgt ermittelt werden.
T1 =V/a1 = 1500/3000 = 0,5 [s],

T3 =V/a2 = 1500/3000 = 0,5 [s]

oo L—O,5~VV- (T1+T3)

2000 - 0,5 - 1500 - (0,5 + 0,5)
- 1500

=0,83 [s]
T4 =0,05[s]

Dementsprechend wird die Zykluszeit
wie folgt berechnet.

T=T1+T2+T3+T4
=0,5+0,83+0,5+ 0,05
=1,88[s]

<Zuléassige statische Momente>
<Zulassiges dynamisches Moment>

rkende Moment innerhalb des zulassigen

Bereichs sowohl fur die statischen als auch fir die dynamischen Bedingungen liegt.

Mep
)

m

7 41
| —

% LEFB40
el 25
T 2 pmmmmmsmmmeadaa——- o-==
= LEFB32 4 ]
% 15
®©
N
3 LEFB25
0
0 1000 1500 2000
Geschwindigkeit: V [mm/s]
<Geschwindigkeit—
Nutzlast-Diagramm>
(LEFB40)
é L
> /
=] at a2
|/ \
= Zeit [s]
g N
T1 T2 T3 |T4

-

:Hub [mm] - (Betriebsbedingung)

: Geschwindigkeit [mm/s] --- (Betriebsbedingung)
a1: Beschleunigung [mm/s?] - (Betriebsbedingung)
a2: Verzégerung [mm/s?]-- (Betriebshedingung)

<

T1: Beschleunigungszeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der
Einstellgeschwindigkeit

T2: Zeit bei konstanter Drehzahl [s]
Zeit, in der der Antrieb bei konstanter
Drehzahl in Betrieb ist

T3: Verzégerungszeit [s]
Zeit ab Beginn des Betriebs bei
konstanter Drehzahl bis Stopp

T4: Einschwingzeit [s]
Zeit bis zum Erreichen der Endlage

1000 ms® |

T T

. [\ 3000 r‘nm/s:z\
1 \ | 5000 mn‘1/s2

3 \
: 5 / ;?OOOmr‘n/s2

1
500 [ 20000
1
\

N
y % mm/s?
; / \/L
\| . N
M o ~N

N ~

1000

Uberhang: L3 [mm]

100 [==r= \:_'/:': ._:

0
0 10 20 30 40 50 60
Nutzlast [kg]

32



Serie LEFB

Geschwindigkeits-Nutzlast-Diagramm (Fiihrung)

LEFBLC/Antriebsriemen

* Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche
des Antriebsgeh&uses und dirfen nicht tberschritten werden.

Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Fiihrung)

LEFBLC/Antriebsriemen

30
LEFB40
25
g
% LEFB32
© 15
N
=}
z
LEFB25
5 —:
0
0 1000 2000 2500
Geschwindigkeit [mm/s]

Zykluszeit-Diagramm (Fiihrung)

LEFBLJ/Antriebsriemen

LEFB25/32/40
5,0
I N
40 Beschleunigung/Verzégerung: 20000 mm/s?
|

T 50 Beschleunigung/Verzgerung: 10000 mm/s2

R I

2 Beschleunigung/Verzdger

> 2,0

l'ung: 5\000 mm/s2

e .................... L) annnish, sl annned
\ s
s
0,0
mm 3

= Die Zykluszeit gilt bei max. Geschwindigkeit.
* max. Hub: LEFB25: 2000 mm

LEFB32: 2500 mm

LEFB40: 3000 mm

LEFB25([] (Einschaltdauer)

Diese Diagramme stellen ein Beispiel bei montiertem Standardmotor dar.

_. 20000 pr=— — LEFB25 (50 %) |
5 3
R 1 \ ----- LEFB25 (75 %)
€ 17500 ——= H
£ ] -.\ — — LEFB25 (100 %)
> 15000 %
S R
¢ 12500 —4—*
(=
:Q 1 ‘.'\
5 10000 —%——=;
= \ \
S 7500 Y =
3 v
€ 5000 o
8 \\ .m
= 2500 ———
2 ~ v
& 0
0 5 10
Nutzlast [kg]
LEFB320 (Einschaltdauer)
I
20000 Y \ — LEFB32 (50 %) [
o N N I 9
2 47500 \‘ 3 LEFB32 (75 %)
& ] \ — — LEFB32 (100 %)
< 15000 2
£ VN
5 12500 e
$ RN
§ 10000 ‘\ \
2 LR
> 7500 S ON
> Yo
~ e
? 5000 =~ -~ N
8 ~o o
L 2500 =
Q
(%]
o 0
@ 0 5 10 15 20
Nutzlast [kg]
LEFB400] (Einschaltdauer)
I I
— 20000 == —— LEFB40 (50 %)
£ Y \ ----- LEFB40 (75 %)
€ 17500 N H
£ \ \ = = LEFB40 (100 %)
@ 15000 NN
S RN
S 12500 N
i ) AR
3 0000 MR
> 7500 S I
5 S{UT
2 ~No e
£ 5000 T
3 ==
= 2500
@ 0
0 5 10 15 20 25 30
Nutzlast [kg]
Bestimmen Sie die Einschaltdauer unter Beriicksichtigung des Lastfaktors des zu verwendenden

Motors bzw. der zu verwendenden Endstufe.

33



Modellauswahi Serie LEFB

« Diese Grafik zeigt den zulassigen Uberhang (Fiihrungseinheit), wenn der Lastschwerpunkt des
Werkstlicks einen Uberhang in eine Richtung aufweist. Bestatigen Sie die Auswahl des
Uberhangs unter Berlcksichtigung des Abschnitts ,Berechnung des Lastfaktors der Fiihrung“

Zuléssiges dynamisches Moment oder der Auswahlsoftware fiir elekirische Antriebe (http://www.smc.eu).

Beschleunigung/Verzégerung ———1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2  =-=-=--- 5000 mm/s2 = —-—-— 10000 mm/s? = === 20000 mm/s?
2| Lastiiberhangricht
£ | Lastiiberhangrichtung Modell
= | m: Nutzlast [kg]
= Me: zulassiges dynamisches Moment [N-m]
0 i
3: L : Uberhangdistanz zum Schwerpunkt des Werkstiicks [mm] LEFB250] LEFB32[] LEFB400]
1500 1500 1500
L1
r = 1000 === 3 = 1000 |- T 1000
£ B £ £
= AN = . =
07 M AT 2 500 = 500
\\ °N.
< e
0 0 0 ]
0o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0O 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 1000 1000
Q L2
)}
@© 800 800 800
c
o E 600 =————x E 600 E 600k
= : >Mer é N é é L
o m N 400 _’;\.\ N 400 8 400
= I I B A S
s 200 T = 200 200
9 =3
= 0 0 0
_g 0 1 2 3 4 5 0 5 10 15
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
Mep 1500 1500 1500
7]
m
— 1 - — 1 — 1 -
L3 € 000 T € 000 = Z € 000 N y \\
E s [T E SO E NS
) M o [T N, L0 @ [ e
< 500 et — - 500 - - 500 S =
=717 1 “. e I ~ .\"\. \~ -
0 0 ] 0 -]
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
L4
e . = 1000___\ = 1000 - = 1000
f il £ N £ £
[ - — v < F=- Wi < = <
= 500 - = 500 = 500
0 0 0
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1500 1500 1500
° Mey
YR\
o
S ,4[9,“ 1000 = 1000 TS z 1000 TR
5|Ls E peteasyd [ E “ON | E N
gl I ‘ 3 3 % sl AN 3 ol N N
] N b \ ~ [t
3 g s —c ) S e e e 500 —— o~ 500 R
© ~__~. \‘~__.§" ~o -_~_~
= 0 0 ] 0
01 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
L6 — — —
€ 600 ===¢ £ 600 € 600 5
£ N £ £ r
@ Q400 f _’;\.\ q  400[= Q9 400
.____.,\<:"':§\
200 EESE 200 200 L
0 0 0 ]
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

34



Serie LEFB

Berechnung des Belastungsgrads der Flihrung

1. Bestimmen Sie die Betriebsbedingungen. cmmmm—a- Montageart =~ ------- -
Modell: LEFB Beschleunigung [mm/s?]: a 1. horizontale z 3.Wandmontage
GroBe: 25/32/40 Nutzlast [kg]: m Montage A

[]
1
1
1
Einbaulage: horizontale Montage/Wandmontage/Deckenmontage Nutzlast-Mitte [nm]: Xc/Yc/Ze :

2. Wahlen Sie das entsprechende Diagramm auf der Grundlage des__ Modells, der GroBe und der Einbaulage aus. }
3. Ermitteln Sie basierend auf der Beschleunigung und Nutzlast den Uberhang [mm]: Lx/Ly/Lz aus dem Diagramm. !
4. Berechnen Sie den Lastfaktor flr jede Richtung. :
oax = Xc/Lx, oy =Yc/Ly, oz = Zc/Lz :
1

'

1

1

1

'

1

1

5. Bestatigen Sie, dass der Gesamtwert von ox, oy und oz max. 1 betragt.
oX+ay+oz<1
Wenn 1 Uberschritten wird, ziehen Sie bitte die Verringerung der Beschleunigung und
Nutzlast in Betracht oder andern Sie die Nutzlast-Mitte und die Antriebsserie.

1. Betriebsbedingungen
Modell: LEFB40

GroBe: 40 3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
Einbaulage: horizontal 4. Der Lastfaktor fur die einzelnen Richtungen wird wie folgt ermittelt.
Beschleunigung [mm/s2]: 3000 ox =0/250 =0
Nutzlast [kg]: 20 oy =50/180 = 0,27
Nutzlast-Mitte [mm]: Xe = 0, Yc¢ = 50, Zc = 200 0z =200/1000 = 0,2
2. Siehe Diagramme fir die horizontale Montage der Ausfihrung LEFB40 auf 5.0x+ay+0z=0,47<1
Seite 34.
1500 1000 1500
800
1000 = — so0 I _ 1000[Lzl— T
€ \ € R “\ € \ N N
E AN E \ E \ N Y
- “_\ Y] \‘\\ ™ \ \\\
- HRXN =400 F=—p 4 k- N N
500 % NN 500 N N .
\ \ ':‘\\ N \\ N
N[O N \.\
o 200741 e o -
0 D 0 } 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0O 5 10 15 20 25
Nutzlast [kg] Nutzlast [kg] Nutzlast [kg]

35



Modellauswahi Serie LEFB

Schlittengenauigkeit

B-Seite —|
lineare Verfahrgenauigkeit [mm] (alle 300 mm)
Modell (3 lineare Verfahrgenauig- (2 lineare Verfahrgenauig-
keit C zu A keit D zu B
@ LEFB25 0,05 0,03
LEFB32 0,05 0,03
D-Seite LEFB40 0,05 0,03

Anm.) Die lineare Verfahrgenauigkeit schlieBt nicht die Genauigkeit der
Montageflache ein.

Schlittenabweichung (Referenzwert)

0,06

0,04

LEFB40
LEFB32 (L = 37 mm)

Abweichung [mm]

0,02 | EFB25
(L =25 mm) ///

0 50 100 150 200 250 300

Last W [N]

Anm. 1) Diese Abweichung wird gemessen, wenn eine Aluminiumplatte von
15 mm auf dem Schlitten montiert und fixiert wird.
Anm. 2) Bitte Uberprifen Sie Abstand und Spiel der Fiihrung getrennt.

Abweichnung des Auslageabstands verursacht durch Schlittenspiel

0,25

0,2

LEF25
0,15 ~

0.1 % %4
0,05 ——

LEF32

Abweichung [mm]

0 100 200 300

Auslageabstand [mm]

36



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung

Riemenantrieb
Serie LEFB LerB2s, 32, 40

Bestellschliissel

LEFB

S -300

25| |INZ
0 o_o

9 Montagetyp

C

0

6 o

K
0

0 GroBe 9 Motor-Einbauposition NZ ITNW T NT Q aquivalente Steigung [mm]
25 — Montage oben NY || NV |[[NM1 | S | 54
32 U Montage unten NX || NU ||NM2
40 G
Kompatibilitat mit Signalgeber 0 Positionierstiftbohrung
O Hub [mm] — Ohne g
300 300 (o3 Mit (1 Montagewinkel inbegriffen) _ cLiJnt?rsene
bis bis + Falls 2 oder mehr erforderlich sind, diese bitte separat bestellen. ehause B | ntereite Gehause B
3000 3000 (Tellenummer: LEF-D-2-1 Siehe Sete 54 fir néhere Angaben.) " .
o + Signalgeber milssen separat bestellt werden. (Siehe Seiten 55 und 56 fiir K 2”Posnmnen ) T e——
* Siehe Tabelle der rihere Angaben) Gehauseunterseite N\ Gehauseunterseie
anwendbaren Hube. + Wenn ,—" ausgewahit wird, wird das Produkt nicht mit einem eingebauten + Siehe Geha Montagebeispiel auf Seit
Magneten fiir einen Signalgeber geliefert, sodass ein Befestigungsele- * Siehe Gehause-Montagebeispiel auf Seite 58
ment nicht montiert werden kann. Stellen Sie sicher, dass Sie direkt ein fur die Montagemethode.
geeignetes Modell auswahlen, da das Produkt nach dem Kauf nicht mehr
geandert werden kann, um eine Signalgeber-Kompatibilitat zu erhalten.
Tabelle der anwendbaren Hiibe @: Standard/O: Fertigung auf Bestellung  [mm]
Modar—°_| 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000 | 1100 |1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
LEFB25| @ [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J O O [ ©) O O O [ — —
LEFB32| @ [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J O O [ ©) O O O [ [ —
LEFB40| @ [ [ [ [ ) [ [ [ ©) [ J O O [ ©) O @) O [ [ [
 Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, da alle Hiibe, die nicht Standard sind, als Sonderbestellung gefertigt werden.
Kompatible Motoren und Montagetypen
verwendbares Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie 2 iy
Nz NY NX | NM1 | NM2 | NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4N5| @ — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric
Corporation 2 L — _ - — 4 - _ - - _ - - -
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTIONR | @ — — — — (] — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — — — — — [ J = — — — — — —
. [
Panasonic
- MINAS A5/A6 (nur [ J — — — — [ — — — — — — —
Corporation MHMF)
FANUC . [ J
CORPORATION Bis (-B) ®  — == | — | | C ==~ |
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — [ J — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 [ J = = = = (] = = = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ J — — — — (] — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors |  — — = [ J — = — = — — = — [ J =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — [ ] — — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J
Co., Ltd. @ STEP AR/AZ | — _ - | (nurde) | T - _ - - _ - - g
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ J — — — — — — — — [ J —
. [
Rockwell Automation, Inc. | .. .. ([ ] _ _ _ _ _ _ _ _ _ ([ ] _ _
(Allen-Bradley) B LAHAUL | o o ("L{;P'fp/ (rur T
Beckhoff Automation | 1 0q/a1/80/81 PY _ _ _ _ _ _ (n.r _ [ ] ® _ _ _
GmbH 80/51) (nur 30) | (nur 31)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — () = = = = [ = = = = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 o — — — — [ ] — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ J = = = = (] = = — = = = = =

37



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffithrung
Riemenantrieb

Serie LEFB

® Die nachstehenden Werte liegen innerhalb der Spezifikationsbereiche des Antriebsgehéuses
bei montiertem Standardmotor und durfen nicht Gberschritten werden.

Technische Daten *

Modell LEFB25 LEFB32 LEFB40
300, 400, 500 300, 400, 500
. oo 600, 700, 800 600, 700, 800
‘ 900, 1’000"(1100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100)
Hub [mm]*1 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400)
1500: (1600: 1700) 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700)
(1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000
2500 2500, 3000
Nutzlast [kg] [ horizontal 5 15 25
8 | Geschwindigkeit [mm/s] 2000
‘E Geschwindigkeit bei Schubbetrieb mit
§ Riickkehr zur Ausgangsposition [mm/s] max. 30
% Positionier- wiederholgenauigkeit [mm] +0,06
2 Hysterese [mm]*3 max. 0,1
o aquivalente Steigung [mm)] 54
'E max. Beschleunigung/Verzogerung [mm/s?] 20000%4
§ StoB-/Vibrationsfestigkeit [m/s?] 50/20
Funktionsweise Antriebsriemen
Fiihrungsart Linearfiihrung
Zulassige statische | Mep (Langsbelastung) 27 46 110
Momente*5 Mey (Querbelastung) 27 46 110
[N-m] Mer (Seitenbelastung) 52 101 207
Betriebstemperaturbereich [°C] 5 bis 40
Luftfeuchtigkeitsbereich [%RH] max. 90 (keine Kondensation)
| Gewicht der Betatigungseinheit [kg] 0,2 0,3 0,55
é sonstige Tragheit [kg-cm?] 0,1 0,2 0,25
‘g'g Reibungskoeffizient 0,05
"’,:g mechanischer Wirkungsgrad 0,8
% .| Motorausfiihrung AC-Servomotor (100 V/200 V)
%_’g Nenn-Ausgangsleistung [W] 100 200 400
£&| Nenn-Drehmoment [N-m] 0,32 0,64 1,3

=1 Bitte setzen Sie sich mit SMC in Verbindung, da alle Hiibe, die nicht Standard und keine Bestelloption sind, als Sonderbestellung gefertigt werden.
=2 Kollisionen mit einer Geschwindigkeit tber der ,Geschwindigkeit im Schubbetrieb zur Ruckkehr zur Ausgangsposition” an beiden Schlittenenden
vermeiden.
Beim Positionierbetrieb einen Abstand von min. 3 mm vor den beiden Enden einhalten.
+3 Richtwert zur Fehlerkorrektur im reziproken Betrieb.
=4 Die max. Beschleunigung/Verzdgerung ist abhéngig von der Nutzlast.
Siehe ,Nutzlast-Beschleunigungs-/Verzégerungs-Diagramm (Flhrung)* fir den Antrieb mit Riemenantrieb auf Seite 33.
=5 Das zuldssige statische Moment ist der Wert des statischen Moments, das auf den Antrieb einwirken kann, wenn steht.
Wenn das Produkt StéBen oder wiederholten Lasten ausgesetzt wird, missen Sie bei der Verwendung des Produkts angemessene
SicherheitsmaBnahmen ergreifen.
+6 Bei den Werten handelt es sich um Richtwerte, die zur Auswahl der Motorleistung herangezogen werden kénnen.
7 Weitere Spezifikationen finden Sie in den technischen Daten des Motors, der installiert werden soll.

Gewicht
Modell LEFB25
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
Gewicht [kg] 25 |275| 3 [|325| 35 |375| 4 |425| 45 |475| 5 [525| 55 [575| 6 |625| 65 |6,75
Modell LEFB32
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500
Gewicht [kg] | 4,00 | 4,35 | 4,70 | 5,05 | 5,40 | 5,75 | 6,10 | 6,45 | 6,80 | 7,15 | 7,50 | 7,85 | 8,20 | 8,55 | 8,90 | 9,25 | 9,60 | 9,95 11,70
Modell LEFB40
Hub [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
Gewicht[kg] | 5,72 (6,17 | 6,62 | 7,07 | 7,52 | 7,97 | 8,42 | 8,87 | 9,32 | 9,77 [10,22]10,67|11,12(11,57|12,02|12,47|12,92| 13,7 |15,62(17,87

38




Serie LEFB

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Abmessungen: Riemenantrieb

LEFB25/Montage am Motor oben

Nxo45 3H9 (*§%°) Tiefe 3
<
2] - - - - - - o o = o
@ —
170
Dx 170 (= E) 25 || 3
B
L
10 (109) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 75
©
Motor
Riemenspannungs-
Motorfl h Einstellschraube
Vlotorfansch (M4: Schitisselweite 2,5)
M4 x 0,7 38
| . n
39; < Gewindetiefe 8
£33 . | (Masseanschluss)
0| o W °f I %
59 sl B
0 6
Montagetyp: NZ, NY, NX © 17
0
@ 3H9 (*3°%5) Tiefe 3 (102) ¢ O 58
Bezugsebene fiir 64 Motor-Gegenstiick:
Gehausemontage ") 4xM5x0,8 45 @ FD, Tiefe FE\&&%
(Abmessungsbereich B) "\ Gewindetiefe 8,5 3 N
= 5 = = = = = N c}
P r—
% Ly I
O ko) o °
0 5
3 ® 33 A Fl x FA Gewindetiefe FB
@ 3H9 (3°%°) Tiefe 3
Motor-Gegenstlck:
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir o FDlDTlefe FE
Gehausemontage montieren, stellen Sie die Hohe der ___ =
gegenuberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm S
ein (empfohlene Hohe 5 mm). Uu &
(emp ) “@O@‘” 2
Flx FA ?,‘)
FG Senkungstiefe FH 2
* Der Punkt befindet sich auf der Riickseite. -
(¢}
Montagetyp: NM1, NM2
Abmessungen [mm] Anwendbare Abmessungen des Motors
Hub L A B n D E P ‘ FC
300 552 306 467 6 2 340 a
400 652 406 567 8 3 510 w -
500 752 506 667 8 3 510 Q
600 852 606 767 10 4 680 I F
700 952 | 706 | 867 | 10 4 680 e | IFE FC),| \FA
800 1052 | 806 | 967 | 12 5 850 |FK]
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1250 | 1006 | 1167 12 5 1020 Motormontage, anwendbare Abmessungen des Motors  [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 FA FE
1200 1452 | 1206 | 1367 | 16 7| 1190 Wi oo oTE|FB| FC | FD | =% IFFIFGIFH| FI\FJ|  FK
1300 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 OTIAGENP) ey '
1;88 1322 Egg 122; zg g 1222 NZ [M4x07|0 45 8 (046 30 | 35 |73|—|—| 2| 8 | 25+
1600 1852 1606 1767 > 70 1700 NY [M3x05|@3,4| 8 |@45| 30 | 35 |73|—|— |4 | 8 | 251
1700 1952 1706 1867 20 10 1700 NX (M4 x0,7|@4,5| 8 |@46| 30 | 35 [73|—|— |2 | 8| 181
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NM1| ©34| M3 | — [[031| 22*1(25%1 73| 6 |21| 4 | 5%2|18 bis 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| ©34| M3 |—|031| 22%1|25%1173| 6 |21| 4| 6 | 20 +1
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)

+2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle

39



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung .
Riemenantrieb Serie LEFB

Motorlose Ausfuihrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
Abmessungen: Riemenantrieb zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25/Montage am Motor oben
Positionierstiftbohrung "™ (Option): Gehauseunterseite

b+ —fie

'

¢

'

'

pit—t —i4
i

0 3H9 (+g,ozs) @ 3H9 (+8,ozs) /
8 Tiefe 3 Tiefe 3
G 35

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fiir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

= mT %ocf%%

(35)

Ohne Signalgeber (Option)

(60,5 99

29,9
29,9
©
©

o
1]
q
I
o
_0

Abmessungen [mm]

Hub G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000

1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020

40



Serie LEFB

Motorlose Ausfiihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25U/Montage am Motor unten

Montagetyp: NM1, NM2

Motor-Gegenstiick: @ FD, Tiefe FE
o_o

Montageabstand: @ FC

Montagetyp: NZ, NY, NX

3H9 (*3°%°) Tiefe 3

Riemenspannungs-Einstellschraube

24

(48)

nxQ@45
< Motor-Gegenstiick: @ FD, Tiefe FE
Q
[e0] - - - - _ _ - - ! |
< =
s °
A5
170 3s]. FI x FA Gewindetiefe FB
D x 170 (= E) 25
B Montageabstand: FC
L (M4: Schllsselweite 2,5)
M4 x 0,7
10 (109) A (Schlitten-Verfahrweg) 52 75 Gewindetiele 8 38
0| © (9) (Masseanschluss)
o ¥ USRS
gl o [Sp) 1 it i i
o) i
< p@
[T ol v ‘
e o <l 2
i - 17
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene Hﬂ— ¢ \Motorflansch 58

Geh&ausemontage montieren, stellen Sie die H6he der

gegeniberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm

ein (empfohlene Hoéhe 5 mm). 1 Motor
i
@ 3H9 (*§°%) Tiefe 3
i —— (102)
Bezugsebene fir
Gehdusemontage A 4 x M5 x 0,8 64
(Abmessungsbereich B) Gewindetiefe 8,5 45 3
. \ . . — . I .
i : : =T _
% |
> 3
o n
o =
Abmessungen [mm | 3H9 ('8%°) Tiefe 3 Anwendbare Abmessungen des Motors
Hub L A B n D E L FC
300 552 306 467 6 2 340 a
400 652 406 567 8 3 510 w -
500 752 506 667 8 3 510 Q
600 852 606 767 10 4 680 E 3
700 952 | 706 | 867 | 10 4 680 e | .FE FC) | \FA
800 1052 806 967 12 5 850 FK
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 12 5 1020 Motormontage, anwendbare Abmessungen des Motors [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 FA FE
1200 I e 7 | 1190 Moz (aaite] FB| FC | FD | "= |FF|FG|FH| FI |[FJ| FK
1300 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 ONBGEYP yiyen (max.)
1;88 1322 1;‘82 122; 28 g 1228 NZ [M4x07|0 4,5] 8 |046] 30 | 35|27|—|—| 2 | 8| 2541
1600 1850 1606 1767 22 0 1700 NY [M3x05|@3,4| 8 |@45| 30 | 35 (27| —|—| 4 | 8| 251
1700 1952 1706 1867 20 10 1700 NX [M4x0,7|04,5| 8 |@46| 30 | 35|27|—|— |2 | 8| 18+1
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NM1| @34 | M3 | — |[031|22%12,5%1127 | 6 |21 | 4 |5%2/18 bis 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| @34 | M3 | —|[031|22%1|2,5%1127| 6 |21 | 4 | 6 | 20 1
2000 2252 | 2006 | 2167 26 12 2040 =1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)

41

2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung .
Riemenantrieb Serie LEFB

Motorlose Ausfuihrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
Abmessungen: Riemenantrieb zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB25U/Montage am Motor unten
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

wn 3H9 +8,025 @ 3H9 +8,025
8 Tiefe 3 Tiefe 3
G 35

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Ohne Signalgeber (Option)

E

(60,5) 99 pa p 99 (3,5)
N [aV)

e
b
£
b
.0

ol

Abmessungen [mm]

Hub G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000

1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020

42



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir nihere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32/Montage am Motor oben

5H9 (*§%%°) Tiefe 5

Nx055
©
o - - - o o o o
©
200
D x 200 (= E) 15/| 5
B
L
(5) 64 \(62) A (Schlitten-Verfahrweg) 62 96
(12)
="
HI—--—H. Motor
O / Motorflansch  Riemenspannungs-Einstellschraube
iL——UJ (M4: Schliisselweite 7)
®| o / 48
| ©
R — <
T | | TR
le] w - —
. o o
2 5 ot [e of
1 ® @
[} SH\Q(“S'O“) Tiefe 5 (122) 4 x FA Gewindetiefe FB 70
Bezugsebene fir
Geh&usemontage A"™) 4 x M6 x 1 Gewindetiefe 9,5
(Abmessungsbereich B)

=

\u.

8

M4 x 0,7 Gewindetiefe 8

Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene flr
montieren, stellen Sie die Hohe der gegeniiberliegenden Flache

(Masseanschluss)

ehdusemontage

5H9 (*3:9%°) Tiefe 5

Anwendbare Abmessungen des Motors

Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). — FC
o i
Q
Abmessungen [mm] =
Hub L A B n D E ; FE FC FA
300 590 306 430 6 2 400 Kl
400 690 406 530 6 2 400 >
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600 Motormontage, anwendbare Abmessungen des Motors  [mm]
700 990 706 830 10 4 800 EA
800 1090 806 930 10 4 800 : FE
900 1190 | 906 | 1030 12 5 1000 T FB| FC | FD | x| FF | FJ | FK
1000 1290 | 1006 | 1130 12 5 1000 LAy
1100 1390 | 1106 | 1230 14 6 1200 NZ [M5x0,8|058| 9 | @70 50 4 |955| 14 [30+1
1200 1490 | 1206 | 1330 14 6 1200 NY [M4x07|@45) 8 | @70 50 4 (955 11 [30+1
1300 1590 1306 1430 16 7 1400 NX [M5x08|@58] 9| @63 4041 | 45%1) 992 | 9 |20+
}ggg 1333 1‘5182 1228 12 ; lggg NW [M5x08|058/ 9 | @70 | 50 | 5 [965| 9 |25%1
*1 #1 +
1600 1890 | 1606 | 1730 18 8 1600 E\L: 34 x0.7 24’5 8 gse’ 4041 | 457 99.2 191 20 ;1
1700 1990 | 1706 | 1830 | 20 9 | 1800 22005 2] g st | g s e
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NT |[M5x0,8|@ 5,8/ 9 @70 50 4 95,5 12 | 30 +1
1900 2190 1906 2030 22 10 2000 NM1|M4 x0,7|@ 4,5 8 | (147,14 | 38,1*1| 4,5%1| 82,5 | 635%2 | 20 +1
2000 2290 | 2006 | 2130 22 10 2000 NM2|M4x07|@45| 8 | O50 | 36%1 | 451(90,0| 10 |24+
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 #1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51))

43

x2 Wellenausfuihrung: abgeflachte Welle



Abmessungen: Riemenantrieb

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32/Montage am Motor oben

Positionierstiftbohrung "™ (Option): Gehauseunterseite

5H9 (
Tiefe 5

+8,030)

G

Tiefe 5

@5H9 (6°%)

25

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Geh&useunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Ohne Signalgeber (Option)

(13,5)

99

38,4

38,4

99

(13,5)

Rl

g

Abmessungen [mm]

Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980

1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

44



Abmess

Serie LEFB

Motorlose Ausfiihrung

gen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32U/Montage am Motor unten

nx@55

5H9 (*3°%°) Tiefe 5

80
04

200

. 4 x FA Gewindetiefe FB

Riemenspannungs-Einstellschraube

(M4: Schiusselweite 7)

(5) 64 96
(12)
A [
] 0
0 5
TR
T
AN 70
Bezugsebene fir
Gehiusemontage Anm.)

(Abmessungsbereich B)

M4 x 0,7 Gewindetiefe 8—f——

(Masseanschluss)

©

| @ 5H9 (8°*°) Tiefe 5

Anwendbare Abmessungen des Motors

Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fir Gehdusemontage . FC
montieren, stellen Sie die Hohe der gegeniberliegenden Flache bzw. des
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). E B
Q
Abmessungen [mm] 2 F

Hub L A B n D E e FE FC) | \FA

300 590 306 430 6 2 400 |FK|

400 690 406 530 6 2 400

500 790 506 630 8 3 600

600 890 | 606 | 730 8 3 600 Motormontage, anwendbhare Abmessungen des Motors  [mm]

700 990 706 830 10 4 800 FA

800 1090 806 930 10 4 800 - FE

900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 W ontagetyp i FB| FC | FD | axy| FF [ F | FK
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 o
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 NZ |M5x0,8/@ 5,8/ 9 @70 50 4 37,5| 14 | 301
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 NY (M4x0,7|@ 4,5 8 @70 50 4 37,5 1 30 £1
1300 1590 1306 1430 16 7 1400 NX [M5x0,8|@5,8/ 9 @ 63 AQ*‘ 4,5%1| 41,2 9 20 +1
1400 1690 | 1406 | 1530 16 7 1400 NW [M5x08[(@58] 9 [ @70 50 5 [385| 9 |25+
1:38 ggg 1(5582 1328 12 2 1288 NV [M4x07|045) 8 | @63 | 40%\ 45+ 412 9 |20+
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 NU [M5x0,8|95,8| 9 @70 50 5 [385] 11 |23#1
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NT |[M5x0,8/@ 5,8/ 9 @70 50 4 | 375 12 | 301
1900 2190 1906 2030 20 10 2000 NM1 (M4 x0,7(@ 4,5 8 | 147,14 | 38,1*1| 45%1| 24,5 |6,35%2| 20 +1
2000 2290 2006 2130 22 10 2000 NM2|M4 x0,7|@ 4,5| 8 050 36+1 4,5*\ 32,0 10 |24 +1
2500 2790 2506 2630 28 13 2600 #1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings\(siehe Seite 51)

45

2 Wellenausflihrung: abgeflachte Welle



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB32U/Montage am Motor unten

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

0,030
5H9 (o

Tiefe 5

G

Tiefe 5

@5H9 ('9°%)

25

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Ohne Signalgeber (Option)

32
N
S N S e 1 ; ®
+ [Te]
é | ’ c g 8
T 1 | T
(13,5) 99 A A 99 (13,5)
3] [p)
[ &= i = & ﬁ:——gﬁ?ﬁ
| — e —
e = o = S 1o ¢ o | J
Abmessungen [mm]
Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

46



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40/Montage am Motor oben

6H9 (*3%%°) Tiefe 6

Nx066
~
2
a - i ) : - - - -
~
200
D x 200 (= E) 60 5
B
L
6 66 (86) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 975
(12) | -
1 [Motor
| /
o ©
ekt A [t}
- 1 F ) = | — )
‘ [
| S — .
“ ©

@ 6H9 (*3°%) Tiefe 7 (170) 4 x FA Gewindetiefe FB
Bezugsebene fiir 106
Gehausemontage A™) 4 x M8 x 1,25
. A 60 ©
(Abmessungsbereich B) : : __Gewindetiefe 13 ™ 3
[S] [e]
© . @)
~ ® — L' @
o= 9
e} [ o)
8 ~ 46

M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 (Masseanschluss)

<
~
6H9 (*3:%%°) Tiefe 7

Anwendbare Abmessungen des Motors

Riemenspannungs-Einstellschraube

(M5: Schliisselweite 8)

90

— s FC
[a]
I B,
Q
Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fir Gehdusemontage 2 T
montieren, stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des Q _I.FE FC FA
Positionierstiftes auf min. 3 mm ein (empfohlene H6he 5 mm). FK
Abmessungen [mm]
Hub L A B n D E
300 641,5 306 478 6 2 400
400 741,5 406 578 6 2 400
500 841,5 506 678 8 3 600
600 941,5 606 778 8 3 600
700 1041,5 | 706 878 10 4 800 Motormontage, anwendbare Abmessungen des Motors  [mm]
800 1141,5 806 978 10 4 800 FA
900 1241,5 906 1078 12 5 1000 - FE
1000 | 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 W ontagetyp KKA'E{’;L";"”' FBI FC | FD | axy| FF [ F | FK
1100 1441,5 1106 1278 14 6 1200
1200 15415 | 1206 1378 14 6 1200 NZ |[M5x0,8/@5,8| 9 @70 50 4 | 100 | 14 |30t
1300 1641,5 | 1306 1478 16 7 1400 NY |[M4x0,7/@4,5 8 | @70 50 4 | 100 | 14 |30+1
1400 1741,5 1406 1578 16 7 1400 NX |[M5x0,8|/@5,8/ 9 63 40%1 | 4,5%11103,2| 9 20 £1
1500 18415 | 1506 | 1678 18 8 1600 NW [M5x08|(058 9 | @70 50 5 | 101 | 9 |25+
:ggg ;gj} : 1382 1;;2 ;g g 1282 NV [M4x07|0 45 8 | ©63 | 40 | 45%11032| 9 |20+1
: M 7! 101 11 |23 +1
1800 | 2141,5 | 1806 | 1978 | 20 9 | 1800 R Repiciolpiots ol ki e U e 1D 3+
1900 | 2241,5 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NT M5x08/058| 9 | @70 | 50 | 4 | 100 | 12 |30
2000 2341,5 | 2006 2178 22 10 2000 NM1(M4x0,7|@ 45| 8 | 047,14 | 38,1%1| 4,51 87 |635%2| 20 +1
2500 2841,5 | 2506 2678 28 13 2600 NM2|M4x0,7 (D 4,5 8 050 36%1 | 45%11 94,0 | 10 |24 +1
3000 3341,5 | 3006 3178 32 15 3000 +1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)

47

x2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle



Abmessu ngen: Riemenantrieb zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffiihrung .
Riemenantrieb Serie LEFB

Motorlose Ausfuihrung

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben

LEFB40/Montage am Motor oben
Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

6H9 (3°%) @ 6H9 (3%
11 Tiefe 6 Tiefe 6
G 70

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Ohne Signalgeber (Option)

38,5

C A O i =)
z o | ._:::ZEEEEE$§§*E§ ’ LV4¢55
\ \ \ <
| | | of =
w w w
(37.5) 99 p pad 99 (37.5)
<t <
o == & °© o o
| - . - - | -
5 ®| e e © v 9
Abmessungen [mm]
Hub G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

48



Serie LEFB

Abmessungen: Riemenantrieb

Siehe ,,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40U/Montage am Motor unten

6H9 (*39%°) Tiefe 6

nx@6,6 950 4 x FA Gewindetiefe FB

~

© - - - - - - - =
~

200
D x 200 (= E) 60
B
L Riemenspannungs-Einstellschraube
6 66 (86) ) A (Schlitten-Verfahrweg) 86 97,5 (M5: Schitisselweite 8)

(12)

60,5
J 41_
65,5
33
9l
31

Anm.) Wenn Sie den Antrieb unter Verwendung der Bezugsebene fiir Gehdusemontage montieren,
stellen Sie die Hohe der gegenuberliegenden Flache bzw. des Positionierstiftes auf min. 3 mm

ein (empfohlene H6he 5 mm).

2]
(o)

[s0]
©

AN 90

0T \ Motorflansch

N Motor

@ 6H9 (*39%°) Tiefe 7 (170)
Bezugsebene fiir 106
Gehausemontage Anm.) 4 x M8 x 1,25 60
(Abmessungsbereich B) '\ Gewindetiefe 13 3
o - - - 5> =
g ‘ @)
o | BN
o © ——
~18 M4 x 0,7 Gewindetiefe 8 (Masseanschluss) N 6H9 (*§°%) Tiefe 7
Anwendbare Abmessungen des Motors
" FC
E
Abmessungen [mm] Q i
Hub L A B n D E S =
300 641,5 306 478 6 2 400 lg _ FE (FC) FA
400 741,5 406 578 6 2 400 FK
500 841,5 506 678 8 3 600 =
600 941,5 606 778 8 3 600
700 1041,5 | 706 878 10 4 800 Motormontage, anwendbare Abmessungen des Motors [mm]
800 1141,5 806 978 10 4 800 FA
900 1241,5 906 1078 12 5 1000 ; FE
1000 | 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 WP ontagetyp KKA'E{’;L";"”' FBI FC | FD | axy| FF [ F | FK
1100 1441,5 1106 1278 14 6 1200
1200 15415 | 1206 1378 14 6 1200 NZ (M5x0,8|@ 5,8/ 9 @70 50 4 34 14 | 30 1
1300 1641,5 | 1306 | 1478 16 7 1400 NY |[M4x0,7|@45| 8 | @70 50 4 | 34 | 14 |30+1
1400 1741,5 1406 1578 16 7 1400 NX |[M5x0,8|/@5,8/ 9 @ 63 40%1 | 4,5%1] 37,2 9 20 £1
1500 1841,5 | 1506 | 1678 18 8 1600 NW [M5x08(05,8| 9 | @70 50 5 | 35 | 9 |25+
1600 | 19415 | 1606 | 1778 | 18 8 | 1600 NV [M4x07|045 8 | @63 | 40¢1 | 457 37,2| 9 |20t
1700 2041,5 1706 1878 20 9 1800
+
1800 21415 1806 1978 20 9 1800 NGRS P 214 50 s 22 26 ;1
1900 | 2241,5 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NT M5x08|058) 9 | @70 | 50 | 4 | 34 | 12 |30+
2000 2341,5 | 2006 2178 22 10 2000 NM1(M4x0,7|@ 45| 8 | 047,14 | 38,1%1| 4,5%1| 21 |635%2| 20 +1
2500 2841,5 | 2506 2678 28 13 2600 NM2|M4x0,7 (D 4,5 8 50 36%1 | 45%11 280 | 10 |24 +1
3000 3341,5 | 3006 3178 32 15 3000 +1 Abmessungen nach Montage eines Abstandsrings (siehe Seite 51)

49

x2 Wellenausfiihrung: abgeflachte Welle



Elektrischer Antrieb/mit Kugelumlauffitihrung

Abmessungen: Riemenantrieb

Riemenantrieb Serie LEFB

Siehe ,Motormontage“ auf Seite 51 fiir ndhere Angaben
zur Motormontage und zu den entsprechenden Teilen.

LEFB40U/Montage am Motor unten

Positionierstiftbohrung *™ (Option): Gehduseunterseite

6H9 (+g,030)

Tiefe 6

G

@ 6H9 (™)

Tiefe 6

70

Anm.) Bei Verwendung der Positionierstiftbohrung fir die Gehduseunterseite nicht gleichzeitig die Stiftbohrung an der Unterseite des Gehause B benutzen.

Ohne Signalgeber (Option)

38,5

IlIEE

©
(48)

(37,5)

99

43,9

43,9

99

(37,5)

o]l |

Abmessungen [mm]

Hub G

300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

50



Serie LEFB

Motormontage

® Bei Montage einer Kupplung, Ol, Staub oder Verschmutzungen vollstandig von der Welle und aus dem
Innenbereich der Kupplung entfernen.
® Das Lieferung beinhaltet weder den Motor noch die Motor-Montageschrauben (kundenseitig bereitzustellen).
® Bereiten Sie einen Motor mit einem runden Wellenende vor.
Bereiten Sie fur ,NM1“ eine Welle mit planflachiger Oberflache (D-cut) vor.
® Entsprechende MaBnahmen ergreifen, um zu verhindern, dass sich die Motor-Montageschrauben lésen.

M Montagetyp: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Innensechskantschraube/MM

(Anzugsdrehmoment: TT [N-m])

Motor [vom Kunden bereitzustellen]

Motorflansch_+*

= Anm. fir Montage eines Motors an die Montagetyp NM2
Motor-Montageschrauben fir LEFB25 werden von der Motor-
flanschseite her befestigt. (Gegenlberliegende Seite der
Zeichnung)

Motor-Montageschraube

motorseitige Kupplung

B Montagetyp: NM1

Innensechskant-Madenschraube/MM
(Anzugsdrehmoment: TT [N-m))

Motorflansch

S

Befestigungsdimensionen: FP

“ o PD

Motor [vom Kunden
bereitzustellen]

\Motor-Montageschraube

TIT

=

—

motorseitige Kupplung

/ [vom Kunden bereitzustellen]
=0

Befestigungsdimensionen: FP

Montage

festziehen.

Montagetyp: NZ, NY, NW, NU, NT

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die
,Motorkupplung“ mit der ,MM-Innensechskantschraube“

2) Die ,Position der Motorkupplung* priifen und einschieben.
3) Den Motor und den ,Motorflansch“ mit den Motor-
Montageschrauben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

Den konvexen Bereich der motorseitigen Kupplung
mit dem konkaven Bereich des Dorhaltekreuzes
auf der gehduseseitigen Nabe ausrichten.

Montage

antriebsseitige Kupplung

Motorflansch

Den konvexen Bereich der Motorkupplung mit
dem konkaven Bereich des Dornhaltekreuzes
auf der gehduseseitigen Kupplung ausrichten.

Motor-Montagezeichnung
Montagetyp: NX, NV, NM1, NM2

1) Den Motor (vom Kunden bereitzustellen) und die
,Motorkupplung“ mit der ,MM-Innensechskantschraube®
(Montagetyp: NX, NM 2 )" oder ,MM-Innensechskant-
Madenschraube (Montagetyp: NM1)“ festziehen.

2) Die ,Position der Motorkupplung* priifen und einschieben.

3) Den ,Abstandsring“ am Motor montieren.

4) Den Motor und den ,Motorflansch* mit den Motor-Montage-
schrauben (vom Kunden bereitzustellen) befestigen.

* Fur die Ausfihrung LEFB25

4) Den vorlaufig montierten ,Motorflansch” vom Gehéuse B
entfernen und den Motor mithilfe der Motor-
Montageschrauben (vom Kunden bereitzustellen) am
Motorflansch” befestigen.

5) Den ,Motorflansch* mithilfe der Motorflansch-Befestigungs-
schrauben (inbegriffen) an ,Gehause B* befestigen.

[vom Kunden bereitzustellen]

= Hinweis zur Montage einer Kupplung bei der NM1-Montagetyp
Bei der Montage der Kupplung am Motor sicherstellen, dass die
Einstellschraube senkrecht zur D-cut-Flache der Motorwelle posi-
tioniert ist. (Siehe Abb. unten.)

= Die Motor-Montageschrauben fir die Ausfiihrung LEFB25 sind
beginnend von der Motorflanschseite befestigt. (umgekehrt zur
Zeichnung)

Innensechskantschraube

Lager

Motorwelle

D-cut der Motorwelle

Motor-Montageschraube

motorseitige Kupplung

Abstandsring

gehéuseseitige
0 Kupplung

Dornhaltekreuz_kg|

GroBe: 25 Kupplung-Befestigungsdimensionen [mm]

GroBe: 32 Kupplung-Befestigungsdimensionen  [mm]

GroBe: 40 Kupplung-Befestigungsdimensionen  [mm]

Montagetyp| MM TT | PD | FP Montagetyp| MM TT | PD | FP Montagetyp| MM TT | PD | FP
NZ M2,5x 10| 1,00 8 11 NZ M3 x 12 1,5 14 | 175 NZ M3x12 | 1,5 14 | 17,5
NY M2,5x 10| 1,00 8 11 NY M4x12 | 2,5 11 17,5 NY M3x12 | 1,5 14 | 17,5
NX M2,5x 10| 1,00 8 |55 NX M4 x12 | 2,5 9 5,2 NX M4 x12 | 2,5 9 5,2
NM1 M3x4 | 0,63 5) 11 NwW M4x12 | 2,5 9 12,5 NwW M4x12 | 2,5 9 13
NM2 M2,5x 10| 1,00 6 11 NV M4x12 | 25 9 5,2 NV M4x12 | 2,5 9 5,2
NU M4x12 | 2,5 11 12,5 NU M4x12 | 2,5 11 13
NT M3 x 12 1,5 12 17,5 NT M3x12 | 1,5 12 | 175
NM1 M4 x 5 1,5 | 635 | 45 NM1 M4 x 5 1,5 | 6,35 5)
NM2 M4x12 | 25 10 12 NM2 M4x12 | 2,5 10 12
Stiickliste
GroBe: 25 GroBe: 32, 40
Anzahl Anzahl
Beschreibung Montagetyp Beschreibung Montagetyp
NZ NX|NM1|NM2 NZ |NY |NX|NW|NV |NU | NT |NM1|NM2
motorseitige Kupplung 1 1111 motorseitige Kupplung 111 (1] 1]1]|1]1]1
Innensechskant-Madenschraube (fiir Kupplung)™* | 1 11111 Innensechskant-Madenschraube (fir Kupplung)* 111111111
Innensechskantschraube (fiir Motorflansch-Befestigung)™ | — —| 2] 2 Abstandsring — | =1 | =1 |—=|—]1]|1
Abstandsring — — |1 ]1 * Fr SchraubengréBen siehe Kupplung-Befestigungsdimensionen.

= Flr SchraubengréBen siehe Kupplung-Befestigungsdimensionen.

51



Serie LEFB
Teile fur die Motormontage

Motorflansch-Option

Bei Verwendung dieser Option kann der Motor durch die nachfolgend genannten Motorausfihrungen ausgetauscht werden.

(ausgenommen NM1)

Verwenden Sie die nachstehenden Bestell-Nr. zur Auswahl und Bestellung einer kompatiblen Motorflansch-Option.

Bestellschliissel

LEFB

motorseitigI

-MF

25
°

NZ
o

Kupplung
GréBe 9 Montagetyp
25 Far LEFO25 NZ || NV
32 Fur LEFOI32 NY || NU
40 Fur LEFCI40 NX || NT
NW || NM2

= Nur NZ, NY, NX oder NM2 sind fir die Ausfiihrung
LEFB-MF25 wahlbar.

Kompatible Motoren und Montagetypen

verwendbares Motormodell BaugréBe/Montagetyp
Hersteller Serie 25 32/40
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JNIJ4J5| @ — — — — ) — _ _ _ _ _ - _
YASKAWA Electric
Corporation V7 ® — — — = [ ] — — — _ _ _ -
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ] — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — — — — — [ ) — — — — — _ _
f [}
Panasonic MINASAS/A6 | (ur | ® | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
Corporation MHMF)
FANUC ) ()
CORPORATION A5 L Bl e B e 1 e e e e e e e
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG o | — | — | - —-]le|=-| =] =|=|=|=1|=1=
KEYENCE CORPORATION SV/sv2 o — — — — o — = = — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — — o — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors | — = = [ J — — — — — — = = ) —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — [ ] — — — — — — _ _ _ _
ORIENTAL MOTOR o
Co., Ltd. @STEPARMAZ| — | — | — | — gl = | = | = | = | = | [ == | ®
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — _ ) _
i [
Rockwell Automation, Inc. | . .. [ o
(Allen-Bradley) BRI o — | = ) = = | T (’“{;Q;'P’ = | = || = oy — | =
i [ ]

Beckhoff Automation [ J [

AM 1 1 — — — — — — — — — —
GmbH S031/60/81 | @ 88};“1) (nur 30) | (nur 31)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — [ ) — — — — o — — — — _ _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — o — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — — o — — — = — — — —

= Bei Wahl der Ausfiihrung LEFCI25NM1C-[ ist ein Wechsel zu einer anderen Motorausfiihrung nicht méglich.

52




Serie LEFB

Abmessungen: Motorflansch-Option

Motor-Montageschraube

HU ” H i ey Stiickliste
o I H ! Pos. Beschreibung Anzahl
:ET i H l‘tiﬁ 1 | Motorflansch 1
Motor ! w H 2 | Kupplung (motorseitig) 1
1 3 Innensechskantschraube 1
™S~ o (zur Befestigung der Kupplung)
‘ ? 4 Innensechskantschraube 2
" ol (zur Montage des Motorflansches)
M1 ‘ i 5 Abstandsring (nur fiir “NM2” der GréBe 25 und “NX,” “NV,” 1
und “NM2” der GréBe 32 und 40)
B I /®
v A
1 /@ Details Motorflansch
@\” > @ FD Tiete FE 4 x FA, Gewindetiefe FB
m2 Motor-Montageflache FC
®\ ©
B L =
L. i
gehduseseitige
Kupplung, o
Dornhaltekreuz iy - _i‘E- 1_ FF FJ
r’{
L] |l Fir NM2
F / 4 x FA Senkungsdurchmesser FG, Tiefe FH
%f - . . ; Motor-Montageflache * Abflachung befindet sich auf der Ruickseite.
( : )
Antrieb (LEFB) > \b
oFp _© 1/ j@
Tiefe FE X
U] |-
b J/> ©
& Wi
FC
FF FJ
Abmessungen [mm]
GroBe Montagetyp FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0,7 8 J 46 30 3,5 31,5 — — 57,8 65,5 | M2,5x 10 M4 x 30 8
25 NY M3 x 0,5 45 30 3,5 31,5 — — 57,8 65,5 | M2,5x 10 M4 x 30 8
NM2 33,4 — 031 20% 2,5% 31,5 6 21 57,8 65,5 | M2,5x 10 M4 x 30 6
Nz M5 x 0,8 9 @70 50 4 44 — — 69,8 83,5 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0,7 8 g 70 50 4 44 — — 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 45 11
NX M5 x 0,8 O @63 50 5 47,7 = = 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 45 9
32 NW M5 x 0,8 9 g 70 50 5 45 — — 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0,7 8 @63 50 5 47,7 — — 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0,8 9 g 70 50 5 45 = — 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0,8 9 g 70 50 4 44 = = 69,8 83,5 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0,7 8 050 36* 4,5% 38,5 — — 69,8 83,5 M4 x 12 M5 x 25 10
Nz M5 x 0,8 9 g 70 50 4 44 — — 89,8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0,7 8 g 70 50 4 44 — — 89,8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NX M5 x 0,8 9 063 50 5 47,2 — — 89,8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
40 NW M5 x 0,8 9 a70 50 5 45 — — 89,8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0,7 8 63 50 5 47,2 — — 89,8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0,8 9 g 70 50 5 45 — — 89,8 85 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0,8 9 g 70 50 4 44 — — 89,8 85 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0,7 8 050 36* 4,5% 38 — — 89,8 85 M4 x 12 M5 x 25 10

= Abmessungen bei Montage eines Abstandsrings

53



Serie LEF
Signalgebermontage

Einbauposition des Signalgebers

- B (Schlittenmitte)

-
e

[mm]
Modell GroBe A B Betriebsbereich
LEFS 25 45 51 4,9
LEFB 32 55 61 3,9
40 79 85 53

Anm. 1) Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

Anm. 2) Beim Betriebsbereich handelt es sich um einen Richtwert einschlieBlich
Hysterese, flr den keine Gewahrleistung Gbernommen wird. Je nach
Einsatzumgebung kénnen groBe Schwankungen auftreten.

Anm. 3) Justieren Sie den Signalgeber, nachdem Sie die Betriebsbedingungen in
der aktuellen Einstellung bestatigt haben.

gjnalgebermontage

Drehen Sie die Schrauben fir den Signalgeber-Montagewinkel drei bis vier Mal, um sie zu I6sen (es ist nicht erforderlich, sie zu entfernen), und schieben
und entfernen Sie den Montagewinkel. Setzen Sie dann einen Signalgerber in die Nut am Montagewinkel ein.

Setzen Sie erst den Signalgeber in den Montagewinkel, und montieren dann den Montagewinkel selbst. Nach der Montage des Signalgeber die Schrauben
fur den Signalgeber-Montagewinkel anziehen.

Schrauben fir Signalgeber-Montagewinkel

(Entfernen nicht erforderlich) [Gehause A]

\ Max. Anzugsmoment [N-m]
\ 0,9

Elektrischer Anschluss ___
[Seite Gehause A]

Signalgeber-Montagewinkel
[Im Paket inbegriffen)
Teilenummer: LEF-D-2-1

Befestigungsschrauben
fur den Signalgeber
Anzugsmoment [N-m]

Elektrischgr Anschluss 01 bis 0.15
[Motorseitig]

[Motor]

Anm. 1) Der verwendbare Signalgeber ist D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z.

Anm. 2) Die Richtung des Anschlusskabels ist spezifiziert. Bei Montage in der falschen Richtung funktioniert der Signalgeber woméglich nicht korrekt.

Anm. 3) Verwenden Sie zum Festziehen der Befestigungsschrauben des Signalgebers (im Lieferumfang des Signalgebers enthalten) einen Feinschrauben-
dreher mit einem Griffdurchmesser von ca. 5 bis 6 mm.

Anm. 4) Wenn mehr als zwei Signalgeber-Montagewinkel erforderlich sind, diese bitte separat bestellen. Alle acht Schrauben fiir die Befestigung des
Signalgeber-Montagewinkels am Hubende werden fiir die Lieferung am Gehause festgezogen.
Fur die Ausfiihrung mit einem Hub von 50 mm werden nur vier Schrauben motorseitig befestigt.

54



Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit reduziertem
max. Strom (2,5 bis 40 mA)
@ StandardméBig mit Flexikabel

e =
-
S
—
/

AAchtung

\ Sicherheitshinweise
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird eine
andere als die mitgelieferte Schraube benutzt,
kann der Signalgeber beschadigt werden.

Technische Daten Signalgeber

Elektronischer Signalgeber
Direktmontageausfuhrung

D-M9N/D-M9P/D-M9B

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

finden Sie auf der Webseite von SMC.

C€ @

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9C1, D-M9CIV (mit Betriebsanzeige)

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P | D-M9B
Richtung elektrischer Anschluss Gerade

Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24 \VDC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5, 12,24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom 100 pA oder weniger bei 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige ON: rote LED leuchtet.

Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des 6lbestdandigen Anschlusskabels

Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte)

Signalgebermodell D-M9N | D-M9P | D-M9B
Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6
. Anzahl der Adern 3-adrig (braun/blau/schwarz) |2-adrig (braun/blau)
sowator AuBendurchmesser [mm] 0,88
. Effektiver Querschnitt [mm?] 0,15
Leiter ;
Litzen-@ [mm] 0,05
17

Anm. 1) Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Signalgeberleitfaden fiir Anschlusskabellangen.

Gewicht €)
Signalgebermodell D-M9N | D-M9P D-M9B
05m (=) 8 7
Anschluss- 1m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessu ngen (mm)
D-M9J
©
o) ©
Q [aV)
1
Rl o e e = — =—=—=— =%

3,95
2,8

6 _|Optimale Schaltposition

Befestigungsschraube M2,5 x 4 L

Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)

Betriebsanzeige

22,8




Elektronischer Signalgeber mit 2-farbiger Anzeige
Direktmontageausfuhrung

D-MONW/D-MIPW/D-M9BW  (C €

Eingegossenes Kabel

@ 2-Draht-Ausfiihrung mit reduziertem
max. Strom (2,5 bis 40 mA)

@ StandardméBig mit Flexikabel

@ Die optimale Schaltposition
kann anhand der Farbe der
leuchtenden LED bestimmt
werden (Rot — Griin < Rot)

AAchtung

\ Sicherheitshinweise
Befestigen Sie den Signalgeber mit der am
Gehause angebrachten Schraube. Wird eine
andere als die mitgelieferte Schraube benutzt,
kann der Signalgeber beschéadigt werden.

Weitere Details zu Produkten, die
internationalen Standards entsprechen,

Technische Daten Signa'geber finden Sie auf der Webseite von SMC.

SPS: Speicherprogrammierbare Steuerung

D-M9JW, D-M9CIWV (mit Betriebsanzeige)
Signalgebermodell D-M9NW | D-M9PW D-M9BW
Richtung elektrischer Anschluss Gerade
Art der Verdrahtung 3-Draht 2-Draht
Ausgangstyp NPN | PNP —
Zulassige Last IC-Steuerung, Relais, SPS 24 VDC Relais, SPS
Versorgungsspannung 5,12, 24 VDC (4,5 bis 28 V) —
Stromaufnahme Max. 10 mA —
Lastspannung Max. 28 VDC | — 24 VDC (10 bis 28 VDC)
Laststrom Max. 40 mA 2,5 bis 40 mA
Interner Spannungsabfall Max. 0,8 V bei 10 mA (max. 2 V bei 40 mA) Max. 4 V
Kriechstrom 100 pA oder weniger bei 24 VDC Max. 0,8 mA
Betriebsanzeige Betri.ebsbereich. ---------- Rlote LED Ieuclljltet.

Geeigneter Betriebsbereich --------- Griine LED leuchtet.
Standard CE-Kennzeichnung, RoHS

Technische Daten des flexiblen 6lbestdndigen Anschlusskabels

Signalgebermodell D-MONW | D-M9PW | D-M9BW

Mantel AuBendurchmesser [mm] 2,6

. Anzahl der Adern 3-adrig (braun/blau/schwarz) | 2-adrig (braun/blau)
sowtor ™ A uBendurchmesser [mm] 0,88
. Effektiver Querschnitt [nm?] 0,15

Leiter :

Litzen-@ [mm] 0,05
Kleinster Biegeradius [mm] (Richtwerte) 17

Anm. 1) Im Signalgeberleitfaden finden Sie die gemeinsamen Spezifikationen fiir elektronische Signalgeber.
Anm. 2) Siehe Signalgeberleitfaden flir Anschlusskabelldngen.

Gewicht )
Signalgebermodell D-M9NW | D-M9PW D-M9BW
0,5m (—) 8 7
Anschluss- 1m (M) 14 13
kabellange 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Abmessungen (mm)
D-M9oJwW
©
(oY} ©
e N"}
B h—

3,95
2,8

6_|Optimale Schaltposition

Befestigungsschraube M2,5 x 4 L
Gewindestift mit Schlitz (Kegelkuppe)

Betriebsanzeige

[ 1 __%__ | e—

22,8

56



Serie LEF

Elektrischer Antrieb

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir

c I Produktspezifische Sicherheitshinweise 1

Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung
von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

] Design \

Handhabung \

/A Achtung

1. Keine Last anwenden, die die Spezifikationsgrenzwerte
Ubersteigt.
Wéhlen Sie einen geeigneten Antrieb in Relation zu der
Nutzlast und dem zuladssigen Moment aus. Bei einem Betrieb
auBerhalb der Spezifikationsgrenzwerte wirkt eine UberméaBige
exzentrische Last auf die Fihrung, was zu einem vermehrten
Spiel der gleitenden Teile der Fuhrung, Genauigkeitsverlust
und einer verkirzten Lebensdauer des Produkts flhrt.

2.Verwenden Sie das Produkt nicht fir Anwendungen,
in denen es libermédBigen externen Kréften oder
StoBen ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

] Auswahl \

/A Warnung

1. Keine Geschwindigkeit anwenden, die die Spezifikations-
grenzen libersteigt.

Einen geeigneten Antrieb in Relation zu der zulédssigen
Nutzlast und der Geschwindigkeit sowie der jeweils zuldssigen
Hubgeschwindigkeit auswahlen. Der Betrieb auBerhalb der
Spezifikationsgrenzen kann negative Auswirkungen haben,
wie Gerduschentwicklung, Genauigkeitsverlust und eine
verkurzte Produktlebensdauer.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht fiir Anwendungen,
in denen es UberméaBigen externen Kréaften oder
StéBen ausgesetzt ist.

Andernfalls kann ein Produktausfall die Folge sein.

3. Wenn das Produkt wiederholt in Zyklen mit Teilhliben
betrieben wird (siehe nachstehende Tabelle),
betreiben Sie es min. alle 12 Zyklen einmal mit
Vollhub.

Andernfalls kann die Schmierung auslaufen.

Modell Teilhub
LEF(25 max. 65 mm
LEF[I32 max. 70 mm
LEFC40 max. 105 mm

4. Wenn der Schlitten einer externen Krafteinwirkung

ausgesetzt ist, muss die Bemessung des Antriebs
unter Beriicksichtigung der gesamten Nutzlast
einschlieBlich der externen Krafteinwirkung
erfolgen.
Wenn Kabelfihrungen oder bewegliche Schlduche am Antrieb
angebracht sind, kann der Gleitwiderstand des Schlittens
erhdht werden, was zu einem Betriebsausfall des Produkts
fihren kann.

57

AAchtung

. Den Schlitten nicht auf das Hubende aufprallen lassen.

Bei einer falschen Einstellung der Parameter, der
Ausgangsposition oder der Programmierung der Endstufe kann
der Schlitten wahrend des Betriebs auf das Hubende des
Antriebs aufprallen. Diese Punkte vor der Verwendung prifen.
Wenn der Schlitten auf das Hubende des Antriebs aufprallt,
kann die Fihrung, die Kugelumlaufspindel, der Riemen oder
der interne Anschlag beschéadigt werden. Dies kann einen
fehlerhaften Betrieb zur Folge haben.

i 111X

(l |

Achten Sie bei Verwendung in vertikaler Richtung darauf, den
Antrieb vorsichtig zu handhaben, da das Werkstlick aufgrund
seines Eigengewichts herabfallen kann.

. Die Ist-Geschwindigkeit dieses Antriebs wird durch

die Nutzlast und den Hub beeinflusst.

Prifen Sie die Spezifikationen unter Berlicksichtigung der
Vorgehensweise bei der Modellauswahl in diesem Katalog.

. Wéahrend der Riickkehr zur Ausgangsposition keine

Last, StoBeinwirkungen oder Widerstand zusatzlich
zur transportierten Last zulassen.

. Das Gehéduse und die Schlittenmontageflachen

diirfen nicht verbeult, zerkratzt oder anderweitig
beschédigt werden.

Dies kann die Montageflache uneben machen sowie Spiel in
der Flhrung oder einen erhdhten Gleitwiderstand zur Folge
haben.

. Beim Werkstiickanbau dirfen keine hohen

StoBkrafte oder iibermaBige Momente einwirken.

Eine externe Kraft, die das zuldssige Moment Uberschreitet, fihrt
zu Fuhrungsspiel oder zu einem erhéhten Gleitwiderstand.

. Die Ebenheit der Montageflache darf max. 0,1 mm

abweichen.

Ungenlgende Ebenheit des Werkstlcks oder der Oberfléche,
an die das Produkt montiert werden soll, kann ein
Flhrungsspiel und einen erhdhten Gleitwiderstand erzeugen.

. Wéahrend der Positionieranwendung und im

Positionierbereich das Werkstilick nicht auf den
Schlitten aufprallen lassen.

. Das Staubdichtband ist zum Gleiten mit Schmierfett

versehen. Wird das Schmierfett beim Entfernen von
Fremdkoérpern o. A. abgewischt, muss es erneut
aufgetragen werden.

. Bei der Montage oben kann sich das Staubdichtband

durchbiegen.



Serie LEF

Al

Elektrischer Antrieb
Produktspezifische Sicherheitshinweise 2

Vor der Inbetriebnahme durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitshinweise. Fiir
Sicherheitshinweise fiir elektrische Antriebe siehe ,Sicherheitshinweise zur Handhabung

von SMC-Produkten” und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Webseite, http://www.smc.eu

Handhabung \

/A Achtung

10. Verwenden Sie fiir die Montage des Produkts
Schrauben mit der passenden Lange und ziehen Sie
diese mit dem korrekten Anzugsdrehmoment fest.

GroéBere Anzugsdrehmomente kénnen Fehlfunktionen
verursachen, wéahrend sich bei einem zu niedrigen
Anzugsdrehmoment die Einbaulage verandern und unter
extremen Bedingungen das Werkstuck herunterfallen kann.

Fixiertes Gehause

oA
[l
] =
< %, >
. LA -
Model | Sehrauben-| o et oA L
groBe [N-m] [mm] [mm]
LEFOI25 M4 1,5 4,5 24
LEF[132 M5 3,0 55 30
LEFC140 M6 5,2 6,6 31
Gehdusemontage
Bezugsebene fir
Gehdusemontage

Positionierstift
(Bezugsebene)

bE
L
/ Positionierstift

(Bezugsebene)

Positionierstift
(Gehause B unten)

Bezugsebene fir I
Gehausemontage I r
n

A

Positionierstift

Die lineare Verfahrgenauigkeit gilt fur die Geh&usemontage-
Bezugsebene. Wenn fur den Schlitten eine prazise lineare
Verfahrgenauigkeit erforderlich ist, stellen Sie die Bezugsebene mit
Hilfe von Positionierstiften usw. ein.

Fixiertes Werkstiick

‘ ‘ Modell |Schrauben-| 2% 20205 Einchhgﬂg-ﬁéfe)
y groBe [N-m] mm]
=l [LEFO25 | M5x08| 30 8
LEFCI32 | M6x 1 5,2 9
@) LEFC140 |M8x125| 125 13

Verwenden Sie Schrauben, die min. 0,5 mm kirzer als die max.
Einschraubtiefe sind, um einen Kontakt der Werkstiick-Befestigungsschrauben
mit dem Gehduse zu vermeiden. Zu lange Schrauben kénnten auf das
Gehause stoBen und Fehlfunktionen o. A. verursachen.

11. Nicht mit fixiertem Schlitten und durch Bewegen
des Antriebsgehduses in Betrieb nehmen.

12. Der Antrieb mit Riemen kann nicht bei vertikalen
Anwendungen eingesetzt werden.

13. Uberpriifen Sie in den technischen Daten die
min. Geschwindigkeit fiir jeden Antrieb.
Andernfalls kénnen unerwartete Funktionsstérungen, wie
Klopfen, auftreten.

14. Beim Riemenantrieb kann es bei Geschwindigkeiten
innerhalb der Antriebsspezifikationen zu Vibrationen zu
kommen, die von den Betriebsbedingungen verursacht
werden konnen. Stellen Sie die Geschwindigkeit so ein,
dass keine Vibration verursacht wird.

] Wartung

/A Warnung

Wartungsintervall

Fihren Sie die Wartung entsprechend der nachstehenden
Tabelle durch.

Frequenz Sichtprifung interne Prifung
Inspektion vor ) _
taglichem Betrieb
Inspektion alle
6 Monate/1000 km/ O O
5 Mio. Zyklen*

x Wahlen Sie jeweils den Punkt aus, der am friihesten anwendbar ist.

® Punkte fiir die Sichtpriifung
1. Lose Einstellschrauben, abnormale Verschmutzung
2. Uberpriifung auf Beschadigungen und der Kabelverbindung
3. Vibration, elektromagnetische Stérsignale

® Punkte fiir die interne Priifung
1. Zustand der Schmierung der beweglichen Teile.
2. Loser Zustand oder mechanisches Spiel bei festen
Elementen oder Befestigungsschrauben.

58



Kugelumlaufspindel Serie LEFS GréBe: 16, 25, 32, 40
max. Nutzlast: 60 kg

Postions-Wiederholgenauigkeit: £0,02 mm
Reinraum-Spezifikationen ebenso erhaltlich

Riemenantrieb Serie LEFB GroBe: 16, 25, 32
max. Hub: 2000 mm
max. Geschwindigkeit: 2000 m/s

Anwendungsbeispiele

Pick-and-Place- vertikale
Anwendungen Anwendung

Lade- und Entladetransfer von

Prazise Positionierung Werkstiicken

der Werkstiicke

TBT Technisches Biiro Traffa e.K. ® Theodor-Heuss-Str. 8 « 71336 Waiblingen e Tel.: +49 (0)7151/60424-0 ¢ Fax.: +49 (0)7151/60424-40

NL Bayern: TBT Technisches Biiro Traffa e.K.e Schlegelgasse 14d, Haus 5 ¢ 91639 Wolframs-Eschenbach
web: www.traffa.de ¢ e-mail: info@traffa.de

LEFB Motorless 07/23 B 1.01




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




